

Η εθνική ομάδα της Μαλαισίας στο Peter Moore Field

Την έδρα των ομάδων υποδομής του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Peter Moore Field, επέλεξε για προπόνηση ή προπονήσεις, η εθνική ποδοσφαιρική ομάδα της Μαλαισίας αυτήν την εβδομάδα. Ακούγεται ότι ίσως διεξαχθεί και κάποιος φιλικός με την πρώτη ομάδα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, προφανώς όχι αυτήν την εβδομάδα που το αγωνιστικό πρόγραμμα των Μπέμπηδων του Γκραντ Λι είναι βαρυφορτωμένο με υποχρεώσεις στο Κύπελλο (απόψε) και τον δύσκολο εντός έδρας αγώνα της Κυριακής για την 13η αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ με τους Σαρκς. Ίσως ο φιλικός αγώνας Μαλαισίας- Ολύμπικ διεξαχθεί στις 11 Ιουνίου, ενώ δύο μέρες αργότερα στις 13 Ιουνίου, το εθνικό ποδοσφαιρικό συγκρότημα που προετοιμάζεται στο Σίδνεϊ, θα αντιμετωπίσει το Μαρκόνι στην έδρα του.



Δουμάνης, Πασχάλης, Ζορμπάς, Σουρής, Δηλές στην λίστα..

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΛΙΑ

Καλά πληροφορημένοι συνεργάτες του αθλητικού μας magazine σε ότι έχει σχέση με τα «εσωτερικά» του Σίδνεϊ Ολύμπικ, μας μεταφέρουν κάποιες έξυπνες θα λέγαμε κινήσεις παραγόντων του, στην προσπάθεια να καλυφθούν τα κενά που δημιούργησε το «τσουνάμι» των αποχωρήσεων από την πρώτη ομάδα του Συλλόγου, της συνομοσίας των συνωμοτών ποδοσφαιριστών και τεχνικού επιτελείου όπως πιστεύουν κάποιοι ελαφρόμυαλοι. Οφείλουμε να ομολογήσουμε ότι οι κινήσεις αυτές μας βρίσκουν απόλυτα σύμφωνους, όπως και την πλειοψηφία των φίλων της ομάδας, μια και η «βοήθεια» ζητείται από Έλληνες ποδοσφαιριστές, παράγοντες και προπονητές. Ομολογούμε επίσης ότι μας ξαφνιάζει αυτή η τόσο «πατριωτική» κίνηση, γνωρίζοντας ότι το παρασκάνιο και η παρέα του στο άκουσμα Ελληνικών επωνύμων ανεβάζουν πίεση και ζάχαρο. Κατ' αρχήν ζητήθηκε η βοήθεια των πρώην προέδρων του Ελληνικού συλλόγου, Δουμάνη και Πασχάλη με τον πρώτο να αρνείται ευγενικά την πρόταση. Θανάσης Δηλές, Πίτερ Ζορμπάς και Γιώργος Σουρής είναι τρία ακόμη άτομα που φόρεσαν την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ και τους ζητήθηκε η συνδρομή ώστε να καλυφθούν κάποιες θέσεις στον σύλλογο. Ακόμη ζητήθηκε η βοήθεια συγγενικών προσώπων μελών της διοίκησης ώστε να καλυφθεί το κενό που θα αφήσει η παραίτηση; του Χρήστου Καλαβά, Τζένεραλ Μάντζερ του συλλόγου. Ο Χρήστος Καλαβάς, που ήδη διανύει τις τελευταίες μέρες στο γραφείο του Σίδνεϊ Ολύμπικ.



Ένας Σπαρτιάτης βάζει φωτιά στους δρόμους της Αυστραλίας

Τα δίδυμα αδέρφια ο Πέτρος και Νίκος Παπανικολάου που διαμένουν μόνιμα στο Σίδνεϊ, δούλεψαν με την εταιρία, την Company Spartan Motor, κατασκευάζοντας ένα διθέσιο supercar το οποίο βρίσκεται πλέον στο στάδιο της παραγωγής.

Εμπνευσμένο από τους μυθικούς Έλληνες πολεμιστές, τροφοδοτείται από ένα υψηλό στροφών κινητήρα της Honda και διακρίνεται για το μινιμαλιστικό χαρακτήρα του. **Το αυτοκίνητο** διαθέτει αμάξωμα από ανθρακονήματα και σωληνωτό χωροδικτύωμα. Πόρτες και οροφή δεν υπάρχουν ενώ όσοι βρεθούν στο εσωτερικό θα διαπιστώσουν τον μινιμαλιστικό χαρακτήρα του, αφού το αμάξωμα είναι λες και έχει μετατραπεί σε μια πανοπλία για τους δύο επιβάτες. **«Είναι εξαιρετικά** γρήγορο, οπότε σε λάθος χέρια, θα είναι αρκετά τρομακτικό», είπε ο Νίκος Παπανικολάου μιλώντας στην ιστοσελίδα του BBC. **Ο κινητήρας** είναι τετρακύλινδρος 1.5-λίτρων, προέρχε-



ται από το ταπεινό Jazz, όμως με την προσθήκη ενός τούρμπο η ιπποδύναμη του έχει εκτοξευθεί στα 250 άλογα, ενώ στις σκέψεις των αδελφών είναι και μια δεύτερη έκδοση 2.0 λίτρων με 400 άλογα! **Το αυτοκίνητο** επιταχύνει από 0 σε 100 κλμ./ώρα σε περίπου 3 δευτερόλεπτα ενώ η τελική του ταχύτητα φτάνει τα 240 κλμ./ώρα. **«Η παραγωγή** θα περιοριστεί σε 300 κομμάτια, για να θυμηθούμε την μυθική μάχη των Θερμοπυλών, κατά την οποία 300 Σπαρτιάτες πολεμιστές που ήλεγχαν ένα στενό πέρασμα στην ανατολική Ελλάδα, αντιστάθηκαν μέχρι τον τελευταίο απέναντι στον τρομερό Περσικό Στρατό», ανέφερε ο Πέτρος.



Γενική Συνέλευση (AGM) στο Σίδνεϊ Ολύμπικ

Οι διοικούντες τον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, καλούν τα μέλη σε Γενική Συνέλευση, την Κυριακή 23 Ιουνίου στις 10 το πρωί στο Belmore Returned Services Club επί της οδού 427 Burwood Road, Belmore.